
 

  

 

 

V období od 1. do 14. ledna 2026 se v obcích regionu Moravskotřebovsko a Jevíčsko, a již po několikáté 
také na území Velkých Opatovic a v přilehlých obcích, uskutečnila tradiční Tříkrálová sbírka. 

Smyslem Tříkrálové sbírky je nejen přinášet do domácnos� radostnou zvěst, požehnání a osobní 
setkání, ale především šířit dobročinnost, solidaritu a křesťanské hodnoty milosrdenství 
prostřednictvím konkrétní pomoci potřebným. 

Výtěžek Tříkrálové sbírky 2026 bude využit jako přímá pomoc rodinám a jednotlivcům v nouzi v regionu 
Moravskotřebovska, Jevíčska a Velkých Opatovic, rozšíření služby Sociálně terapeutické dílny Ulita do 
Jevíčka, včetně vybavení, na další projekty Charity a podporu preventivních programů pro rodiny 
s dětmi, osamělé seniory a další osoby ohrožené sociálním vyloučením. 

Do téměř 60 ti obcí a vesniček se v letošním roce vydalo 175 skupinek. Což je zhruba 700 koledníků! 
Díky jejich nasazení a štědrosti dárců se podařilo vykoledovat významnou finanční částku 1 002 593 Kč, 
což je o 28 291 Kč více než v minulém roce. 

Velké poděkování patří všem koledníkům – dětem i dospělým, jejich doprovodům a koordinátorům. 
Děkujeme také starostkám a starostům, zaměstnancům obecních a městských úřadů, farnostem, 
kněžím, školám, školkám, dobrovolníkům, charitním pracovníkům a všem dalším, kteří se na organizaci 
Tříkrálové sbírky 2026 podíleli. S tříkrálovým koledováním pomohli také klienti charitních sociálních 
služeb a děti z Dětského domova Moravská Třebová. 

Dále děkujeme bratřím fran�škánům za poskytnu� zázemí pro zorganizování sbírky a firmám                 
Jaha Hanák s.r.o a Moravec-pekárny s.r.o. za zajištění občerstvení pro koledníky. 

Děkujeme také účinkujícím ze SCHOLY Jevíčko, hostům, žákům a učitelům ze ZUŠ Jevíčko za Tříkrálový 
koncert, který se uskutečnil 18. ledna 2026 v kostele Nanebevzetí Panny Marie v Jevíčku. 

Součástí letošní sbírky byly rovněž doprovodné akce, jako poděkování zejména dětským koledníkům 
za jejich úsilí a čas. Tyto aktivity by se neobešly bez podpory Technických služeb a Města Moravská 
Třebová, které věnovaly koledníkům volné vstupenky na bruslení a obcí Kunčina a Jevíčko, jež nabídly 
promítání filmů Severní pohádka a Král králů. 

Celorepublikový výnos sbírky je možné sledovat na: 

www.trikralovasbirka.cz/vysledky 

a informace o sbírce v našem regionu na webu Charity Moravská Třebová: 

www.mtrebova.charita.cz 

 

V Moravské Třebové dne: 22. ledna 2026 

 

Bc. Ludmila Dostálová, Dis., MBA, ředitelka Charity Moravská Třebová 

Andrea Elisová, koordinátorka Tříkrálové sbírky 2026 

 


